

# 乘客落下5000元,还!

客车司机黄启亮费尽周折找到失主,他说“不能昧人家的辛苦钱!”

本报菏泽5月20日讯(记者 邢孟 通讯员 周长芳 孔令符)虽然家中急需用钱,但成武客车司机黄启亮在捡到乘客落下的5000多元现金时不为所动,仍然费尽周折联系失主,最终将现金及其他证件及时归还失主。而他拾金不昧这件事,直到其妻子和朋友聊天时无意中说起才被外人所知。

19日17时许,菏泽市交通集团第八公司黄启亮驾驶的成武至天津的长途客车安全驶入成武车站。等到乘客都下车后,黄启亮开始打扫车内卫生,当他清扫最后

一排车座时,发现车座底下有一个钱包。黄启亮打开钱包后发现,里面有5200元现金及一张身份证。虽然猜测这可能是乘客落下的,但此时车上的乘客都早已下车离站,去哪里找失主呢?

黄启亮在翻看钱包内的身份证时,发现失主姓邵是曹县高老家镇人。这时,他突然记起,客车在天津站发车时,曾有一名乘客询问他,想去曹县可否搭乘这辆车,由于这位乘客所去的地方离成武较近,黄启亮便告诉他可以先到成武然后在转乘出租车到达

曹县。想到此,黄启亮立即与成武县汽车出租公司联系,通过出租车公司值班人员向各出租车司机发出通知,寻找有可能乘坐成武去曹县的失主邵先生。约40分钟后,从出租车公司传来好消息,失主听到通知后正在赶回成武的路上。当晚7时许,失主邵先生原路返回成武汽车站。经核对证件、钱数,黄启亮将钱包归还给邵先生。

面对失而复得的钱包,失主邵先生当场拿出500元表示感谢,但被黄启亮婉言谢绝。而事后记者了解到,当天黄启亮家中装修

正急需现金结账,为此妻子多次打电话找他,而为了将钱及时归还失主,黄启亮毅然决定等待失主。家中急需用钱,而自己捡钱的事又没有别人知道,为何不悄悄留下应急?当记者问起时,黄启亮说:“在外打工不容易,人家辛辛苦苦挣的血汗钱咱不能昧。”黄启亮告诉记者,虽然只在发车时与失主有一面之缘,但能看出来失主是在外打工的普通人,5000多元钱不是小数目,如果丢失肯定会很着急,再说,物归原主,这也是应该做的。

## 喜宴忘上一道菜 经调解握手言和

本报巨野5月20日讯(记者 李德领 通讯员 满常学) 专业上门做菜的李红军(化名)由于自己粗心大意,在承包的结婚喜宴上少上了一道菜,而结婚的主人却不愿意支付相关的菜钱,后经核桃园镇群众工作办公室工作人员调解,双方握手言和。

19日,王迪(化名)的儿子结婚,聘请了专业做酒席的李红军给上门做菜,双方在菜的质量和价格上都说的很清楚,一桌16个菜280块钱,共32桌,待客人走后支付所有费用。下午一点半左右,觉得菜上齐了,李红军就在一旁休息,这时客人也差不多准备走了。

这时,村里喝喜酒的王明(化名)问李红军一桌喜酒共多少菜,李红军回答到16个,大约5分钟后,王明又问道一桌多少菜,这时李红军感觉可能出错了,就跟着王明到了喜席,一连数了几个桌子的菜都是15个菜,他赶紧到车上查看情况,在车的一角发现了还有一样牛肉没上。

王迪得知情景后很生气,他对李红军说,“客人都走了,还有一道菜没上,谁家结婚是15个菜啊,连一半的钱都不愿意给。”

镇群众工作办公室工作人员黄长喜知道情况后,主动进行了调解,“李红军不是故意的,谁也没有让你难堪的意思,其他的客人也不知道是几个菜,孩子大喜的日子,如果闹起来更不好看,他做了一上午的菜了也不容易,双方都让一步,让他给你优惠些。”在黄长喜的调解下,双方终于握手言和。

## 一男子躲车不小心掉进井里 挖掘机 凿井救人

19日上午,曹县郑庄镇戴楼村一名中年男子因躲避路上的车辆,企图从麦田中通过,却不慎失足坠入深约30米的井中。曹县消防实施多种方案紧急救援。

最后消防官兵使用大型挖掘机,在井的四周进行挖掘,在被困人员距离井口还有3米深时,救援班长再次下井救援,终于将这男子安全救出。

本报记者 姚楠 通讯员 王鹏 摄影报道



## “520”领证,结婚登记又出现小高峰 曾有人1月4日跟风登记,1月10日闪离

登记处工作人员称,结婚是人生大事,最好不要盲目跟风

本报菏泽5月20日讯(记者 周千清) “520”谐音“我爱你”,5月20日成为很多年轻情侣认定的结婚吉日,菏泽市牡丹区民政局婚姻登记处也迎来结婚登记小高峰,工作人员称结婚是人生大事,最好考虑清楚,不要跟风登记。

5月20日,“520”借着“我爱你”的谐音成为众多新人心目中最适合结婚领证的日子之一,很多菏泽城区年轻情侣希望在“520”当天修成正果,菏泽市牡丹区民政局婚姻登记处迎来登记领

证的小高峰。菏泽市牡丹区民政局婚姻登记处主任石磊说,2012年12月12日和2013年1月4日,登记领证的情侣非常多,工作人员忙得顾不上吃饭。5月20日登记领证的情侣,虽然相比前几个“吉日”数量不算多,但是当天登记领证的情侣数量也超出平常。

据了解,菏泽城区情侣到牡丹区民政局婚姻登记处登记领证的,每天平均为七八十对,仅5月20日上午,就有80余对情侣登记领证。“很多人认为谐音好听,是登记领证的

‘吉日’,其实最好还是根据自身情况,不要盲目跟风。”

说起5月20日登记结婚的情况,石磊告诉记者,很多人是跟风而来登记领证的。从事多年婚姻登记工作,石磊了解很多情侣登记领证、离婚的原因,没有理性思考便登记领证,导致闪结闪离的情况便是其中一种,而选择所谓“好日子”跟风登记领证,也出现闪离的情况。

据其介绍,2012年12月12日以及2013年1月4日,年轻情侣们相信日期谐音的意思,认定为“吉日”,

前去登记领证,出现了登记领证的高峰,1月4日当天,登记结婚的情侣达到597对,是平时的7倍。

可是有的登记结婚的情侣,并没有像登记日期谐音那样美好,1月10日,就出现了离婚的情况。“工作人员看到了结婚的日期,对他们离婚也无法理解,详细了解才知道登记领证只是跟风。”据石磊介绍,前去离婚的两个人意念毫不动摇,并向工作人员坦言:“登记领证是跟风而来,而离婚确实经过了理性思考。”

## 遗失声明

★王洪军,凯瑞国际广场写字楼31906室收据,时间:2013.2.1,收据编号:1831935,金额:30000元,声明挂失。

★山东省工会管理干部学院2008级文化艺术学院邓琳报到证(编号201125185611532)遗失,特此声明。

## 第四届“东盛·公园1号”杯

# 龙舟赛新闻发布会举行

端午将至,龙舟水起。在蛇年端午即将到来之际,为弘扬中华民族传统文化,丰富市民体育生活,“东盛·公园1号”项目再次精心筹备菏泽第四届龙舟邀请赛,并于5月20日在售楼处中心隆重举行了第四届“东盛·公园1号”杯龙舟赛新闻发布会。

菏泽市体育局调研员李振亚、菏泽市住房保障和房产管理局副局长谢彦梅、菏泽市电视台台长全振华、牡丹区政协副主席申瑞萍、牡丹区体育办主任赵鑫、牡丹区体育办副主任李迎党,菏泽东盛房地产开发有限公司

董事长陈依东,以及菏泽市区各大主流媒体记者共同出席了新闻发布会。

牡丹区政协副主席申瑞萍作为主办方代表在会上对本次活动的意义进行了阐述,并对莅临本次新闻发布会的嘉宾表示欢迎。申瑞萍在讲话中强调,菏泽“东盛·公园1号”杯龙舟邀请赛已成功举办三届,现已成为菏泽重要的体育盛事,形成了菏泽独特的文化品牌,激励了全市人民“齐心协力、敢为人先”的龙舟精神,希望本次比赛能够继承上届龙舟赛的“团结、

协作、拼搏、进取”的体育团队精神。

新闻发布会最后,由牡丹区体育办副主任李迎党及山东菏泽东盛房地产开发有限公司负责人共同回答了各媒体记者关于龙舟赛具体的报名资格、竞赛办法、奖项奖金、安全保护等方面的提问。具体奖金为:第1名将获得两万元现金奖金,第2名获得一万元现金奖金,第3名获得八千元现金奖金。除了前三名以外,我们还有体育道德风尚奖、优秀组织奖各奖二千元参赛奖金。

另据介绍,本届龙舟赛

自今日起即可开始报名,5月24日开始由专业人员对各报名小组进行培训,报名需以团体为单位,机关企事业单位、各办事处、社会团体均可报名参加,但每队参赛队员年龄均不得低于18周岁。

今年龙舟赛期间,作为活动的承办方“东盛·公园1号”项目特推出“看龙舟/购好宅/0首付/享巨惠”购房活动。同时,“公园1号”楼王之王9#楼、14#楼也倾情加推,在此期间办理“东盛·公园1号”VIP卡的客户,可尊享交1万元抵2.5万元的优惠,此次推出的购房优惠活

动可谓力度空前,也是“东盛·公园1号”项目感谢菏泽市民对龙舟赛的大力支持,

以及回馈“公园1号”铁杆房迷们的表现。

(齐讯)

